

哈市菜肉蛋奶等品种齐全供给充足

地产秋菜10月上旬批量上市



生活报讯 (记者仲亮) 国庆节即将来临,疫情防控期间,目前全市“菜篮子”产品生产供应情况如何?在28日哈尔滨市人民政府新闻办公室举行的疫情防控第三十四场新闻发布会上,哈尔滨市农业农村局副局长李海威就全市“菜篮子”产品生产供应情况进行发布。

据介绍,哈尔滨市委、市政府始终把“菜篮子”产品稳产保供作为保障民生的基础性工作来抓。目前,全市蔬菜

和肉、蛋、奶等主要“菜篮子”产品,整体保持了品种齐全、供给充足的良好态势。

从蔬菜生产和储备情况看,今年,全市白菜、大葱、萝卜以及茄子、辣椒、豆角等秋菜种植面积达到了28.4万亩,预计产量可达80万吨左右,蔬菜产量保持了较高水平;禽畜类储备量达到了30万吨以上,冬春淡季储备充足,外地蔬菜也集中上市,尤其是地产秋菜将

于10月上旬批量上市,完全可以满足全市蔬菜供应。

下一步,哈市进一步落实各项保障措施,确保主要“菜篮子”产品“产的出”“供得上”。在此基础上,积极与商务、市场等部门共同搞好市场监测,根据供需变化,帮助禽畜屠宰企业和蔬菜生产合作社及专业大户搞好产销对接,及时根据市场需求组织生产,全力确保“菜篮子”产品市场供应稳定。

2021年10月3日至2023年11月30日 电碳路、化工路部分道路被占用

生活报讯 (记者何兴丽) 记者28日从哈尔滨市公安交通管理局获悉,为配合“省百大工程”东三环快速路工程,保障施工期间道路交通安全和顺畅,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,自2021年10月3

江北20个小区 将进行防水改造

涉及柒季城一区等

生活报讯 (记者仲亮) 28日,记者从哈尔滨市建设工程信息网获悉,哈尔滨市江北一体化发展区2021年既有小区屋面防水改造项目已由上级部门批准建设,哈尔滨水务投资集团有限公司现对该项目的施工和监理进行公开招标。该项目涉及利民片区约13个小区、松北片区约7个小区,主要包括拆除原有工程、新建屋面防水保温工程,项目计划工期为2022年4月10日至2022年9月30日。

2022年底前 我省住宅二次供水设施 全部移交供水企业

生活报讯 (记者张立) 结合为群众办实事,让群众喝上放心水,27日,省住建厅组织召开全省城镇二次供水设施改造推进暨智慧供水视频会,督导各地进展,确保完成全年改造任务目标。

据介绍,今年是我省城镇二次供水设施改造三年行动的第二年,近两年,省级财政累计安排一般债券20.86亿元用于改造工作,全省已改造完成泵站756座、庭院供水管网2164公里,饮水终端受益群众近百万户,百姓反映最强烈、矛盾最突出、需求最迫切的“吃水难”问题得到有效缓解。

对于今年城镇二次供水设施改造工程,各地要挂图作战、倒排工期,将工程计划细化到月、量化到旬,采取多页面施工、平行施工等方式,抓紧组织施

松北部分小区封闭期间 燃气缴费可在线、电话办理



气用户的IC卡圈存缴费,业务完成后将IC卡返回社区或物业处,由社区或物业发放至燃气用户。

2.居家隔离人员的便民措施 燃气用户可与公司营业厅24小时服务热线联系,营业厅将为用户补卡并充值,用户通过微信转账方式缴纳燃气费和补卡押金,补卡押金可在疫情过后持卡退回。公司写卡作业完成后将用户新制IC卡返至用户所在社区或物业,由社区或物业专业防护人员上门送卡。



哈尔滨匠心施工团队

承接:轻辅、轻装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!
欢迎致电

18249724111

13613643307

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

当天办理,次日报见报也可随时办理,随停随办。



963996(8:30—17:00)进行咨询。

城市通松北区客服分中心暂停营业



17 20 22 23 26 28+06

3D 第21261期 293

6+1 第21075期 526058+2

开奖公告

七星彩 第2113期 0540185

排列3 第21261期 195

福彩 排列5 第21261期 19541

3D 第21261期 293

6+1 第21075期 526058+2

福彩 22选5 第21261期 04 10 11 13 22

双色球 第21111期

17 20 22 23 26 28+06

大乐透 第21261期 293

6+1 第21075期 526058+2



检测一线冲锋中

每天待在实验室10小时

她们脸上的勒痕是最美印记



进入实验室,便没有了时间概念,常常不知白天黑夜,眼中只有一个一个“排队等候检测”的试管……灭活、加样、上机,穿上三级防护服的检测人员每天要在实验室里待上10多个小时,汗水浸透了层层衣服。

检测人员耿冬梅每天拧管7000个,虽戴着手套,但左手大拇指肚还是磨掉了一层皮,可她没说过一声苦,没喊过一句疼。

仪器不能停,人手不够,继续增派

检验科人员支援……随着哈市第二

轮、第三轮全民核酸检测工作的开始,核酸检测工作量猛然增加。检测人员在实验室里连续奋战,脸上留下了深深的印记。检验科副主任金艳红说,这是每个检验人的“军令状”。哈尔滨抗疫胜利的时候,这就是我们每个检验人的“军功章”。

9月22日以来,由总院区、南院区、跃进社区卫生服务中心多批次派出医护人员支援哈市全民核酸检测采集工作,完成了近30万人次的核酸采集检测任务。

核酸采集24小时在线

防护服湿透 面屏布满水珠



时。

在市二院的PCR实验室中,标本被一批又一批送来,平均每天检测达到7千余人次,仅五天内即完成了近4万余人次的核酸检测。作为“离病毒最近的人”,PCR实验室里的每一名检验师都是“刀尖”上的“防疫尖兵”。一份样本,从灭活到核酸提取、扩增,再到检测分析、出报告,每一分每一秒,检验师们都在不停地工作。因为是直接和病毒打交道,每个步骤都要非常小心,整个过程的操作不能有一丁点儿的差错。动作既要麻利还要温柔,更要讲究手法。坐的时间久了,她们的防护服早已湿透,面屏上早已布满水珠。

在市二院,还有许多这样忙碌的身影。他们是医生、是护士、是志愿者、是后勤保障人员……面对疫情,每一名二院人都坚守在自己的岗位上。



工作人员晕倒 急救护士“救”在身边

生活报讯 (记者周琳) 刘悦是哈医大二院神经内科护士。21日,巴彦出现疫情后,她主动报名参加医疗队,支援巴彦核酸检测工作。

让她没想到的是,在采集现场,她及时救助了一名晕倒的工作人员。

26日,刘悦完成当天的核酸采集任务,正在等待大巴车返回驻地。忽然从当地执勤民警处得知,工作人员潘某忽然晕倒。民警第一时间将患者送至最近的医院。但因

在挠动脉上,患者挠动脉波动逐渐由弱变强,频率由快变缓。

由于患者需进一步检查,她立刻让同事联络就近医院。她陪在患者身边安抚情绪。当晚,刘悦得知潘某确诊为脑梗,目前已经好转。

每天拧上千个标本盖 手指磨出水泡



生活报讯 (实习生师琳 记者周琳) 在巴彦县兴隆镇支援的哈医大一院机动核酸检测医疗队员,每天要面对上万支核酸采集管,在方舱实验室内,他们与病毒赛跑,就是为了给人们争取到更多的时间。28日,生活报记者联系到一线的几名医护人员进行了采访。

关洁是一个瘦弱的女孩,往生物安全柜前一坐,连续拧开数千个盖子,截上干个管头吸取上千个标本,然后再打掉上千个管头,虽然操作不算繁琐,但要保证每个动作精准到位,不出差错,防止交叉污染。一天这样一套流程下来,手指都已经磨出了水泡。

每天为了尽快完成检测任务,核酸检测医疗队的队员们需长时间在实验室里,不停地进行一拨又一拨的样本检测。“我们一进舱最少就是6个小时,不能喝水、上厕所,机器不停,我们也不停。”关洁说。

在温度相对较高的实验室里,工作人员需要精神高度集中,不一会儿,他们的头发、里面的衣服几乎被汗湿透。检验科刘志宇晚上8点进仓,一直加班检测到凌晨2点,浑身的汗早已湿透,中间他只出来补充两次液。他说:“口渴了多喝水也不怕,因为汗多了根本没尿。”截至27日14时,哈医大一院已派出39名核酸采集人员支援巴彦县,在当地完成了5轮25333管的核酸检测。